



## Посланнику Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) стали ниспосылаться откровения, когда ему исполнилось сорок лет

Передаётся, что Ибн Аббас (да будет доволен Аллах им и его отцом) сказал:  
«Посланнику Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) стали ниспосылаться откровения, когда ему исполнилось сорок лет, после чего он в течение тринадцати лет оставался в Мекке, а потом ему было велено переселиться, и он переселился в Медину, где прожил десять лет, а потом скончался (да благословит его Аллах и приветствует)».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Ибн Аббас (да будет доволен Аллах им и его отцом) сообщает, что откровение нисходило Посланнику Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует), и он был послан с посланнической миссией, когда ему было сорок лет. Он пробыл тринадцать лет с начала нисхождения откровения в Мекке, затем ему было велено совершить переселение в Медину, в которой он пробыл десять лет. И в возрасте шестидесяти трёх лет он (да благословит его Аллах и приветствует) покинул этот мир.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/65050>

